
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΝΣΟΛΕ΢   ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

Πνιιέο  θνξέο   έλα πξόβιεκα   πεξηιακβάλεη    διαδικαζίες  πνπ επαναλαμβάνονηαι  

΢σνηακηικό  ηης ενηολής  FOR  .  H   εληνιή   FOR   ζρεηίδεηαη   κε κία   μεηαβληηή   πνπ παίξλεη 

ζπγθεθξηκέλεο ηηκέο κε ηελ βνήζεηα ηεο ζπλάξηεζεο range ( ) 

Σπλάξηεζε    range ( αρτική ηιμή ,  ηελική ηιμή , βήμα) 

 

Η ζπλάξηεζε  range( ) εκθαλίδεη ακεραίοσς αξηζκνύο αξρίδνληαο από ηελ αρτική ηιμή  θαη ζπλερίδνληαο 

κε ηνλ επόμενο αθέξαην πνπ ηζνύηαη κε ηελ αρτική ηιμή ±  βήμα  θαη νύηω θαζ’ εμήο   κέρξη ηνλ  

ηειεπηαίν  αθέξαην  πριν ηελ ηειηθή ηηκή. ( Προζοτή !  Η ηελική ηιμή δεν ζσμπεριλαμβάνεηαι )  

Όηαλ αποσζιάζοσν ε αρτική ηηκή θαη ην βήμα  ππνλνείηαη  αρτική ηιμή = 0  και   βήμα =1 

Παξαδείγκαηα : 

 >>> range (0,10, 1) 

[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9] 

>>> range (0, 11, 1) 

[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10] 

>>> range (11) 

[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10] 

>>> range (10,-1,-1) 

[10, 8, 6, 4, 2, 0] 

>>> range (0, 12, 2) 

[0, 2, 4, 6, 8, 10] 

 

 

1Ο ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Τν  παξαθάηω  παξάδεηγκα  εμθανίζει  ηνπο αξηζκνύο από ην 1 μέτρι ηο 100 

 

 

 

 

 

 

2Ο ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Τν  παξαθάηω  παξάδεηγκα  εμθανίζει  ηνπο  άξηηνπο  αξηζκνύο από ηο 2 μέτρι ηο 100 

 

 

 

 

1η  Α΢ΚΗ΢Η  

Να εκθαλίζεηε ηνπο   πεξηηηνύο  αξηζκνύο   από ην  1 κέρξη  ην 100 

 

2η  Α΢ΚΗ΢Η 

Να   εκθαλίζεηε ηα πνιιαπιάζηα ηνπ 5 από ην  1 κέρξη ην 100 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 

53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 

77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 

for i in range(1,101) : 

  print (i) , 

 

for i in range(2, 101 , 2) : 

  print (i) , 

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 

52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72 74 76 78 80 82 84 86 88 90 92 94 96 

98 100 



 

 

3ο  ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Να εηζάγεηε ηνπο βαζκνύο ελόο καζεηή/ ηξηαο  γηα 5 καζήκαηα θαη  λα εκθαλίζεηε ηνλ κέζν όξν θαη έλα 

θαηάιιειν κήλπκα αλ πέηπρε ή απέηπρε. 

 
sum = 0 

for  i  in  range(5): 

 a=float(input("Δωζε βαθμο ")) 

 sum = sum+ a 

mo= sum/5 

print("Μεζος ορος :" , mo) 

if mo >=10 : 

    print ("Πεηστες") 

else : 

    print ("Προζπάθηζε παλι") 

3η Α΢ΚΗ΢Η  

Να  βξείηε  ηελ Μέζε  Τηκή  ζεξκνθξαζίαο  ηεο πεξαζκέλεο εβδνκάδεο  (7  ηηκέο) θαη λα εκθαλίζεηε έλα 

θαηάιιειν κήλπκα  αλ  ε  Μέζε  Τηκή  μεπέξαζε  ηνπο  20 ν  βαζκνύο  

 


